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健康意識とICT利活用調査3スマートフォン利用行動2

携帯電話の所有・利用状況
所有・利用状況1
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同世代の人と比べて自分は健康か？
今の端末はいつから使っている？

スマートフォンの利用時間は

若年層・女性が
長時間利用の傾向

スマートウォッチの利用率は

約1割
体組成計・血圧計は世代が上がる
ほど利用率が増加

日常的に使うアプリの数は

若年層が
多い傾向

若年層が
多い傾向

スマート
フォン
フィーチャー
フォン

2年3ヶ月前

4年8ヶ月前

スマートフォン比率は

96.3％
（2台目まで含む）

メーカーシェアは

Appleがトップ
約45％1台目 2台目 約50％

スマホ・タブレット・パソコン
との連携データは

約4割が
歩数を取得起床後すぐ・就寝前に

スマートフォンを使用するのは

そう思わない
傾向が高い40～59歳の男性
他の世代と
比較して肯定的60～79歳


